
Додаток  

до рішення селищної ради 

25  лютого  2022 року 

№ 2-20/2022 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Програми підтримки державної політики у сфері 

казначейського обслуговування бюджетних коштів у Теофіпольському 

районі на 2021-2023 роки за 2021 рік 

Програма підтримки державної політики у сфері казначейського 

обслуговування бюджетних коштів у Теофіпольському районі на 2021-2023 роки 

(далі – Програма) затверджена рішенням сесії Теофіпольської селищної ради від 

26 лютого 2021 року №7-4/2021. 

Відповідальним виконавцем Програми є Управління Державної 

казначейської служби України у Теофіпольському районі Хмельницької області. 

Метою прийняття та реалізації Програми є підтримка державної політики в 

сфері казначейського обслуговування, забезпечення належного функціонування  

в громаді існуючої системи, удосконалення співпраці Управління державної 

казначейської служби України у Теофіпольському районі Хмельницької області з 

Теофіпольською селищною радою шляхом впровадження дистанційного 

обслуговування.  

У 2021 році, відповідно до напрямів діяльності Управління Державної 

казначейської служби України у Теофіпольському районі Хмельницької області, 

були проведені роботи по реалізації заходів Програми, зокрема створення умов  

для якісного і своєчасного обслуговування бюджету громади за доходами та 

видатками, надання керівництву громади оперативної інформації про стан 

виконання місцевого бюджету для прийняття ними ефективних управлінських 

рішень в режимі реального часу.  

На заходи і завдання Програми передбачено кошти в сумі 75,0 тис. гривень. 

Відповідно до Програми у 2021 році проведено видатки з селищного бюджету на 

суму 25 000 грн, які повністю використані на заходи передбачені Програмою, 

зокрема придбання: 

багатофункціонального пристрою – 9300,00 грн; 

запчастин до комп’ютерної техніки – 8760,00 грн; 

паперу перфорованого та офісного – 6940,00 гривень. 

 

 

 

Начальник Управління Державної 

казначейської   служби   України  у 
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Хмельницької області                                                                  Олександр ГУДЗЯК 


